

# जन सेवा करना बड़े ही सौभाग्य की बात है : मुख्य सचिव पंत

एक बेहतर इंसान ही एक बेहतर अधिकारी या कर्मचारी हो सकता है : मुख्य सचिव पंत

जैसलमेर, (नि.सं.)। राज्य के मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने शनिवार को कलेक्ट्रेट सभागार में बाड़मेर तथा जैसलमेर जिलों में प्रदेश सरकार की फ्लैगशिप योजनाओं के क्रियान्वयन और पब्लिक सर्विस डिलीवरी की विस्तृत समीक्षा की। इस दौरान पंत ने धरातल पर कल्याणकारी कार्यक्रमों की प्रगति पर भी विस्तार से चर्चा की। इस अवसर पर मुख्य सचिव ने कहा कि सरकारी सेवा में कार्य करते हुए सभी कार्मिकों में गौरवपूर्ण भाव होने चाहिए तथा काम के उपरान्त संतोष का अनुभव होना चाहिए। उन्होंने कहा कि सभी कार्मिक भाग्यशाली हैं कि उनका चयन विशेष प्रयोजन के लिए आमजन की सेवा हेतु परमात्मा ने किया है, इसलिए सरकारी तंत्र से जुड़े प्रत्येक कार्मिक को पूर्ण संवेदनशीलता के साथ आमजन के कामकाज करने चाहिए। उन्होंने कहा कि एक बेहतर इंसान ही एक बेहतर अधिकारी या कर्मचारी हो सकता है।

पंत ने जैसलमेर में गत दिनों जीएसटी कार्डसिल की बैठक के सफल आयोजन के लिए बधाई देते हुए कहा कि रिसर्चेंट राजस्थान के दौरान हुए सभी एमओयू को भी धरातल पर उतारने के लिए दोनों जिलों के जिला प्रशासन को तत्परता से कार्य करना होगा। इस मौके पर पंत ने कहा कि ई-फाइल सरकारी सिस्टम में क्रॉतिकारी कदम है और इसका शत प्रतिशत उपयोग कर गुड गवर्नेंस की दिशा में आगे बढ़ा जा सकता



मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने जैसलमेर कलेक्ट्रेट में अधिकारियों की बैठक ली।

है। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिये कि वे सम्पर्क पोर्टल में दर्ज प्रकरणों का समय सीमा में निस्तारण कर परिवादियों को राहत दें। उन्होंने बताया कि प्रकरणों के निस्तारण में तत्परता के साथ ही संतुष्टि का प्रतिशत भी बढ़ाए। उन्होंने पोर्टल पर दर्ज प्रकरणों की दोनों जिलों की विस्तार से समीक्षा की एवं निर्देश दिये कि 61 दिवस से 180 दिवस तक के प्रकरण बकाया है उनको निस्तारण कर शून्य की स्थिति में लावे। उन्होंने सभी जिलाधिकारियों को प्रतिदिन आधा घंटा राजस्थान संपर्क पोर्टल देने को कहा। इस मौके पर पंत ने निर्देश दिये कि दोनों जिलों की बजट घोषणाओं की

क्रियान्विति जिला कलेक्टर समय सीमा में करवाना सुनिश्चित करें एवं इस कार्य को सर्वांगीण प्रारम्भिकता से लें। उन्होंने भूमि आवंटन, प्रशासनिक स्वीकृति, वित्तीय स्वीकृति, निविदा आमरण, कार्यदिश जारी करने आदि सभी की नियत टाइमलाइन के अनुसार मानिटरिंग करने को कहा।

मुख्य सचिव ने कहा कि हर हाल में आगे ले बढ़ते हैं। उनका निस्तारण कर कार्य पूर्ण कर लिए जाने चाहिए। मुख्य सचिव ने जल जीवन मिशन के सीमावर्ती जिलों में क्रियान्वयन की विस्तृत समीक्षा की। उन्होंने मिशन के अंतर्गत स्वीकृत सभी प्रोजेक्ट तय

मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने बाड़मेर तथा जैसलमेर जिलों में फ्लैगशिप योजनाओं के क्रियान्वयन और पब्लिक सर्विस डिलीवरी की समीक्षा की

बाड़मेर पुलिस अधीक्षक नरेंद्र सिंह मीणा ने बाड़मेर जिले में और जैसलमेर पुलिस सुधीर चौधरी ने जैसलमेर जिले में अपराधों को रोकथाम और पुलिस की निरोधात्मक कार्यवाही की जानकारी दी।

बैठक में जिला कलेक्टर बाड़मेर टीना डायी, जिला कलेक्टर जैसलमेर प्रताप सिंह, पुलिस अधीक्षक बाड़मेर नरेंद्र सिंह मीणा, पुलिस अधीक्षक जैसलमेर सुधीर चौधरी, उपवन संरक्षक बाड़मेर सुवीता दहिया, उपवन संरक्षक जैसलमेर आशुतोष ओझा, मुख्य कार्यकारी अधिकारी बाड़मेर सिद्धार्थ पलानीचामी, मुख्य कार्यकारी अधिकारी जैसलमेर सुनीता कुमार, अतिरिक्त कलेक्टर बाड़मेर राजेंद्र सिंह चंद्रावत, अतिरिक्त जिला कलेक्टर जैसलमेर पवन कुमार समेत सभी विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद रहे।

## सोने-चांदी की दुकान से जेवर चोरी

उदयपुर, (कासं)। सोने-चांदी की दुकान का ताला तोड़कर चोर सोने-चांदी के जेवर, अन्य दस्तावेज और क्षेत्र से कई वाहनों को चोरी कर ले गए। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार गोपाल सोनी पुत्र मदनलाल सोनी निवासी वार्ड नम्बर 19 फतहनगर ने रिपोर्ट दी कि वार्ड 19 में मदनलाल इन्द्रमल सोनी नाम से मेरी सोने-चांदी की दुकान है। 28 दिसम्बर को सुबह 5.45 पर मैं दुकान खोलने गया तो मेरी दुकान के ताले टूटे हुए पाए। शटर भी आधा टूटकर खुला हुआ था। इस पर मैंने पुलिस थाना फतहनगर को फोन कर सूचना दी। पुलिस के आने के बाद

मैंने अपनी दुकान अपना सामान देखा तो पुरी दुकान बिखरी हुई थी। मेरी दुकान से 40 ग्राम सोने का नया-पुराना सामान, भूरालाल नाम से फार्म 25 दिसम्बर 2024 सोने के दो मोती, कान के पुराने टाप्स पुराना, पुराना सोने का कर्टिंग करान, चाँदी के पायल व अन्य झूटकर चांदी पुरानी करीब एक किलो, सोने के बंधवा नावा करीब 400 नग, 50 हजार रूपए, रोबड़ी तथा अन्य सामान चोरी कर ले गए।

इसके साथ कार मुकेश अग्रवाल के नाम की दोनों चाबियाँ, एक स्कुटी की चाबी तथा मेरे द्वारा खरीदी गई एक मोटरसाइकिल विकास प्रजापत के नाम से व एक स्कुटी सुशील के नाम की के असल कागजात व बिक्की खत भी चोरी हो गए हैं। इसी रात्रि में मेरे मकान व दुकान के पास नेहरू पार्क के पास रमेश बंसल के बड़े माताजी फूल कैवर बंसल के कमरे में भी चाँदी के चार गिलास व अन्य बर्तन चोर चोरी कर ले गए। मनोहर लाल बापना की बाइक व प्रशान्त चौहान की बाइक भी अज्ञात चोर चोरी कर ले गए। मैंने व आसपास के लोगों ने दुकानस्थल के आसपास के कैमरे देखे तो 28 दिसम्बर समय सुबह तीन बजे चोर गली में आते-जाते नजर आ रहे हैं। रिपोर्ट पर फतहनगर थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

## नहर में डूबे युवक का शव मिला

कोटा, (नि.सं)। नाना थाना इलाके में शुक्रवार शाम को पैर फिसलने से नहर में डूबे युवक का शव शनिवार को घटनास्थल से आधा किलोमीटर दूर घास में फंसा हुआ मिला। नगर निगम की गौताखोर टीम ने रेस्क्यू कर शव को बाहर निकालकर शव पुलिस को सौंपा। नगर निगम के गौताखोर विष्णु श्रुंगी ने बताया कि शुक्रवार शाम को नाना थाना क्षेत्र के बूंदी रोड़ पर बाईं मुख्य नहर में एक युवक के डूबने की सूचना मिली। गौताखोर विष्णु श्रुंगी ने बताया कि बूंदी जिले के बांसी गांव निवासी महेंद्र और उसका छोटा भाई लोकेश जो कोटा में रहकर मजदूरी करते हैं, शुक्रवार शाम को दोनों भाई हाथ-पैर धोने के लिये नहर पर रूके। उसी दौरान महेंद्र का पैर फिसलने से महेंद्र नहर में गिर गया जिसे डूबता देख उसे बचाने के लिये लोकेश भी उसके पीछे गए, पानी का बहाव अधिक होने से वहां मौजूद लोगों ने लोकेश को तो बचा लिया लेकिन महेंद्र पानी में डूब गया। श्रुंगी ने बताया कि सूचना पर टीम लेकर मौके पर पहुंचे और शुक्रवार शाम से देर रात्रि तक नहर में युवक की तलाश की लेकिन अधिक अंधेरा होने व विजिविलिटी कम होने से तलाशी अभियान को रोकना पड़ा। श्रुंगी ने बताया कि शनिवार सुबह से नहर में युवक की तलाश शुरू की गई और करीब एक घंटे की मशकत के बाद पानी में डूबे युवक महेंद्र (23) का शव घटना से आधा किलोमीटर दूर पानी में ही रोड़ घास में फंसा मिला। युवक के शव को रेस्क्यू कर बाहर निकाला कर पुलिस को सौंप दिया गया।

## स्मैक के साथ एक गिरफ्तार

### घटना में प्रयुक्त बाइक जब्त



बरोनी पुलिस ने स्मैक सहित आरोपी को गिरफ्तार किया।

निवाई, (नि.सं)। बरोनी थाना पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ स्मैक के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी मानवेन्द्रसिंह ने बताया कि बरोनी थाना व निवाई पीपुल थाना की विशेष टीम ने कार्रवाई करते हुए बरोनी थाने के बाहर नाकाबंदी के दौरान गोल्ड सैनी उर्फ लुडकी पुत्र लीलाराम सैनी निवासी पैरुजी के मंदिर के पास पहाड़ी चुंगी नाका निवाई के गिरफ्तार कर उससे 5.26 ग्राम अवैध स्मैक बरामद की। आरोपी से घटना में प्रयुक्त मोटरसाइकिल भी जब्त की है। पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट में मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

## पुष्कर घाटी अजमेर रोवर मूट में सीकर के रोवर्स का प्रदर्शन

सीकर। राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड राज्य मुख्यालय जयपुर के तत्वावधान में 26 दिसंबर से आयोजित राज्य स्तरीय रोवर मूट रैंजर मीट में सीकर जिले के रोवर्स ने शानदार प्रदर्शन किया। रोवर्स ने आपदा प्रबंधन शिविर कला, विज्ञान प्रतियोगिता प्रदर्शनी साहित्यिक प्रदर्शन, फैशन शो, टैलेंट शो, भ्रमण का उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। विभिन्न

प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए उच्च स्तरीय प्रमाण पत्र एवं शील्ड प्रदान कर शिविर संचालक सुयश लोढ़ा राज्य संगठन आयुक्त गाइड राजस्थान एवं विनोद जोशी सहायक राज्य संगठन आयुक्त मंडल अजमेर, बसंत कुमार लाटा सीओ स्काउट सीकर ने सम्मानित किया। कार्यक्रम के दौरान सीकर जिले से

मोहनलाल सुखाड़िया रोवर लीडर मरुचर ओपन रोवर क्लू जिला मुख्यालय सीकर के नेतृत्व में मरुचर ओपन रोवर क्लू जिला मुख्यालय सीकर के सीनियर रोवर लखन बावरिया, नीतीश कुमार, हिमांशु जाखड़, बी आर अंबेडकर ओपन रोवर थोई के सीनियर रोवर रामप्रसाद भास्कर, कानाराम यादव, प्रताप ओपन रोवर के सीनियर रोवर मेंट

सचिन शर्मा ने भाग लिया। कार्यक्रम के दौरान रोबोट द्वारा दिन-रात मेहनत कर तैयारी सीकर की सुनिश्चित कला एवं प्रदर्शनी को देखने के लिए अजमेर संभाग ही नहीं राज्य के स्काउट गाइड पदाधिकारी एवं विशेष मेहमान सीकर के टेंट में पधारे और सीकर जिले के रोवर्स द्वारा तैयार शिविर कला को देखकर अभिभूत हुए।

## पिछोला में डूबा युवक, मौत

उदयपुर, (कासं)। पिछोला झील पर गाईडिंग करते हुए एक युवक की चक्कर आने से पिछोला में डूबने से मौत हो गई। देवेन्द्र सिंह (37) पुत्र राजेश्वरसिंह रावत निवासी जलापा भीम राजसमंद हाल नीमचखेड़ा रहते पिछोला किनारे गाईडिंग का काम करता था। शुक्रवार शाम को यह पिछोला की घाट पर खड़ा था और चक्कर आने से यह झील में गिर पड़ा। साथियों ने इसे तत्काल बाहर निकाला और प्रथम चिकित्सालय लेकर गए, जहां पर चिकित्सकों ने मौत घोषित कर दिया।

## अवैध डोडा-पोस्ट सहित दो आरोपी गिरफ्तार



पुलिस ने डोडा-पोस्ट परिवहन करते दो आरोपियों को गिरफ्तार किया।

टोंक, (नि.सं)। वृताधिकारी मालपुरा के निर्देश में पचेवर थानाधिकारी हीरालाल व डीएसटी टीम की संयुक्त कार्रवाई में 10.610 किलोग्राम अवैध डोडा-पोस्ट परिवहन करते दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार उदु-मालपुरा स्टेट हाइवे से ग्राम बरोल जाने वाले कच्चे रास्ते पर दो व्यक्तिों को मोटरसाइकिल से जाते देखा गया, जिन्हें

डिटेन कर पूछताछ करने पर उनके कब्जे से अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्ट जब्त किया गया। आरोपी राजू पुत्र जगनाथ गुर्जर निवासी ग्राम थंडू थाना पचेवर व गणेश पुत्र छितर गुर्जर निवासी ग्राम पचेवर थाना पचेवर गिरफ्तार कर मोटरसाइकिल जब्त की गई है। एनडीपीएस एक्ट के अधिन दोनों को गिरफ्तार कर अनुसंधान जारी है।

## बेकरिया हादसा : एक जने की और मौत

हादसे में मृतकों की संख्या छह हुई

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर-पिण्डवाड़ा हाईवे पर शुक्रवार को हुए हादसे में एक ओर की मौत हो गई है। मरने वालों की संख्या अब 6 हो गई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार उदयपुर-पिण्डवाड़ा हाइवे पर शुक्रवार को मालवा का चौरा पुलिया के पास सालोरिया गांव से हाइवे पर आने

के लिए बने कट से सवारियों से भरा एक ऑटो निकल रहा था कि पीछे से तेज रफ्तार ट्रेलर ने ऑटो को चपेट में ले लिया। ऑटो में 14 सवारियां थीं। जिसमें से पांच की मौत हो गई और नौ अन्य गंभीर रूप से घायल हो गए थे, जिन्हें एमबी चिकित्सालय में भर्ती करवाया

गया था, जहां पर उपचार के दौरान एक बच्चे सुरेश (11) पुत्र मंशाराम गरसिया निवासी सालोरिया बेकरिया की भी मौत हो गई। सूचना पर बेकरिया पुलिस ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजना के सुपुर्द कर दिया। इस दुर्घटना में मृतकों की संख्या छह हो गई है।

## अवैध शराब सहित आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (नि.सं)। नाना थाना पुलिस टीम ने अवैध शराब के 60 पत्रों सहित आरोपी को गिरफ्तार किया। नाना थाने के उपनिरीक्षक थानाधिकारी नवल किशोर शर्मा ने बताया कि पुलिस को गस्त के दौरान पीपली चौराह पर मुखबीर से सूचना मिली कि पारवनाथ अपार्टमेंट के सामने पथर के स्टॉक पर एक व्यक्ति अवैध शराब बेच रहा है। थानाधिकारी ने बताया

प्लास्टिक के कट्टे के अंदर 60 पत्रों अवैध देशी शराब के मिले। थानाधिकारी ने बताया कि मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने मौके पर मिले अवैध देशी शराब के पत्रों को जब्त करते हुए गुर्जरों का मोहल्ला नाना निवासी शिवराज गुर्जर (48) को गिरफ्तार कर लिया। थानाधिकारी ने बताया कि पकड़े गये आरोपी से मामले को तलाशी ली तो उसके पास मिले

पकड़े गये आरोपी से मामले में अनुसंधान किया जा रहा है

## पांच लाख के मादक पदार्थ के साथ तीन गिरफ्तार

इलेक्ट्रॉनिक कांटा व स्कुटी जब्त

उदयपुर, (कासं)। जिला पुलिस अधीक्षक, उदयपुर योगेश गोयल द्वारा अवैध मादक पदार्थों के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के तहत जिला स्पेशल टीम ने थाना सविना व थाना बडगांव टीम के साथ संयुक्त कार्रवाई करते हुये करीब 53 ग्राम अवैध मादक पदार्थ एम.डी.एम.ए. जन्त कर तीन अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है। पहली कार्रवाई थाना बडगांव में की गई जहां एएसपी शहर उमेश ओझा व उप अधीक्षक वृत्त नगर पश्चिम केशवचन्द्र के सुपरविजन में श्यामसिंह रतु पुलिस निरीक्षक (प्रभारी डी.एस.टी.) व पूरण सिंह थानाधिकारी, बडगांव मय टीम द्वारा आयुक्ता के आधार पर बड़ी क्षेत्र में अभियुक्त मोहम्मद सहिद पिता मोहम्मद रफीक मंसुरी निवासी महावतवादी

मरिजद के पास थाना घण्टाघर जिला उदयपुर एवं जहीर मोहम्मद पिता अली मोहम्मद निवासी अलीपुरा थाना भूपालपुरा जिला उदयपुर के कब्जे से 11.15 ग्राम अवैध मादक पदार्थ एम.डी.एम.ए. जन्त कर दोनों अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया। अभियुक्तों द्वारा उक्त एम.डी.एम.ए. मोहम्मद शाहरुख उर्फ साहिल कुंठा पिता मोहम्मद युनुस निवासी वर्मा कॉलोनी, सविना, उदयपुर से खरीदकर लाया बताया गया। दूसरी कार्रवाई सविना थाना इलाके में की गई जहां एएसपी शहर उमेश ओझा व उप अधीक्षक पुलिस उप अधीक्षक

वृत्त नगर पूर्व छगन पुरोहित के सुपरविजन में श्यामसिंह रतु पुलिस निरीक्षक (प्रभारी डी.एस.टी.) व अजय सिंह राव थानाधिकारी, सविना मय टीम ने अभियुक्त मोहम्मद शाहरुख उर्फ साहिल कुंठा पिता मोहम्मद युनुस निवासी वर्मा कॉलोनी थाना सविना जिला उदयपुर के कब्जे से 41.03 ग्राम अवैध मादक पदार्थ एम.डी.एम.ए. व मादक पदार्थ एम.डी.एम.ए. बेचने में प्रयुक्त होकर बड़ा मुकाम हासिल किया है। जानकारी के अनुसार नवजोत के पिता अरविंद सिंह शेखावत प्रॉपर्टी डीलिंग और खेतीबाड़ी का कार्य करते हैं व माता प्रकाश कंवर गुहणी हैं। नवजोत ने अपनी प्रारंभिक शिक्षा गांव के एक निजी विद्यालय से प्राप्त की इसके बाद व बीकॉम करने के लिए अमिटी अग्रिम अनुसंधान जारी है।

## मंडेला के नवजोत सिंह को विदेशी कंपनी में मिला लाखों का पैकेज

आईआईएम लखनऊ में प्लेसमेंट के दौरान नवजोत सिंह शेखावत का चयन

मंडेला, (नि.सं)। झुंझुनू जिले के मंडेला कस्बे के नवजोत सिंह शेखावत (मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन) ने विश्व की सबसे बड़ी ऑफिस फर्नीचर डिजाइन उद्ययुक्त कंपनी में से एक (रॉकवर्थ इंटरनेशनल, थाईलैंड) में चयनित होकर बड़ा मुकाम हासिल किया है। जानकारी के अनुसार नवजोत के पिता अरविंद सिंह शेखावत प्रॉपर्टी डीलिंग और खेतीबाड़ी का कार्य करते हैं व माता प्रकाश कंवर गुहणी हैं। नवजोत ने अपनी प्रारंभिक शिक्षा गांव के एक निजी विद्यालय से प्राप्त की इसके बाद व बीकॉम करने के लिए अमिटी

यूनिवर्सिटी नोएडा चले गए, जहां से बीकॉम की पढ़ाई पूरी करने के बाद उन्होंने शिक्षक की नौकरी की और जांब के साथ-साथ क्रेडेंट परीक्षा की तैयारी शुरू की और वर्ष 2022 में नवजोत को क्रेडेंट परीक्षा में सफलता प्राप्त हुई और उनका चयन आईआईएम लखनऊ में हुआ। जहां से उन्होंने सस्टेनेबल मैनेजमेंट में शिक्षा प्राप्त की। इसके बाद कैम्पस प्लेसमेंट में उन्हें थाईलैंड बेस कंपनी द्वारा 24 लाख का पैकेज ऑफर हुआ। महज 26 साल की उम्र में नवजोत ने विदेशी कम्पनी में अपना पैकेज ऑफर गांव की पहचान कराई है। नवजोत की इस सफलता पर ग्राम

पंचायत सरपंच कुलदीप सिंह शेखावत, भावजा ग्रामीण मंडल अध्यक्ष ओमप्रकाश सोनी, पूर्व संसद विनोदसिंह निर्वाण, अग्रवाल समाज समिति अध्यक्ष सुशील रंगटा, संसद नफीस मंडेलिया, ब्राह्मण समाज महिला अध्यक्ष सविता शर्मा, श्री बाल राम श्रेणी रामलीला संस्थापक शंकरशरण पोलीवाल, एडवोकेट इंशान मिश्रा सहित विभिन्न सामाजिक संगठनों और ग्रामीणों ने बधाई प्रेषित की।

नवजोत ने बताया कि मैंने हमेशा अपने सपनों को पूरा करने के लिए मेहनत की। मेरे माता-पिता ने हमेशा मुझे प्रोत्साहित किया और आज मैं उन्हें गर्व महसूस कराना चाहता हूँ। नवजोत ने कहा अगर मन में दृढ़ संकल्प हो, तो कोई भी बाधा हमें हमारे लक्ष्यों तक पहुंचने से नहीं रोक सकती। गांव के अल्पसंख्यकों के लिए नवजोत एक प्रेरणा बन गए हैं। उन्होंने गांव के बच्चों को शिक्षा के महत्व और अपने लक्ष्य को प्राप्त के लिए मेहनत करने की सलाह दी। ग्राम पंचायत सरपंच कुलदीप सिंह शेखावत ने नवजोत के उज्ज्वल भविष्य की कामना की उन्होंने कहा गांव के इस बेटे की कहानी हमें यह सिखाती है कि मेहनत और लगन से

कोई भी सपना साकार किया जा सकता है। अरविंद सिंह शेखावत, नवजोत के पिता ने बताया कि नवजोत का चयन विश्व की सबसे बड़ी ऑफिस फर्नीचर डिजाइन सोल्युशन कंपनी में से एक (रॉकवर्थ इंटरनेशनल, थाईलैंड) में चयनित होने के बाद से घर में सब लोग खुश हैं। मेरे बेटे को कंपनी द्वारा जांब के लिए 24 लाख रूपए सालाना पैकेज मिलेगा। बेटा अभी आईआईएम लखनऊ से एमबीए कर रहा है, उस कॉलेज में प्लेसमेंट के दौरान ही चयन हुआ है। बचपन से पढ़ाई में तेज स्टूडेंट था, कुछ नया करने की चाह रखता था।